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n° 14 – 22 marzo 2011 

AASSSSIISSTTEENNZZAA  FFIISSCCAALLEE  
Modello 730/2011    

Redditi 2010 

HABEMUS CAF! 
 

Riproponiamo ai colleghi la possibilità di avvalersi della nostra assistenza 
fiscale per l’elaborazione e la validazione del MODELLO 730/2011, attività 
che dall’anno in corso sarà svolta con modalità innovative grazie alla 
Sinfub: potremo infatti certificare direttamente le dichiarazioni ed 
offrire, a breve, anche altri servizi (ICI, RED, ISEE). Questo ci 
consentirà ovviamente di dare risposte più rapide, saltando un passaggio 
nella catena istruttoria.    
 
I colleghi interessati dovranno consegnare o far pervenire al più presto la 
documentazione ed una copia compilata e firmata del mod. 730 esclusivamente 
presso la sede del Sindacato a Mestre in Via della Montagnola n. 37 
(contattando anche i dirigenti in zona), comunque entro il mese di Aprile 
2011, anticipando/confermando l’inoltro con una e-mail in Segreteria (chi lo 
desiderasse potrà comunque continuare ad usufruire dei servizi del Caf 
Movimento Cristiano Lavoratori di Mestre, del quale ci siamo avvalsi negli ultimi 
anni, contattandoci in tal senso).  

 



 Chiediamo di documentare con precisione  

gli oneri sostenuti,  

ogni altra situazione di possibile beneficio fiscale per il contribuente, 

i dati anagrafici e gli eventuali redditi diversi (quali le collaborazioni 
occasionali e gli affitti). 

 

Preghiamo di (ri)presentare anche i documenti relativi a spese già sostenute 
negli anni passati che danno diritto a rimborsi in più periodi consecutivi di 
imposta, come ad esempio: 

mutuo/atto di acquisto casa;  

 spese ristrutturazione edilizia/riqualificazione energetica. 

 

Attenzione soprattutto alle spese mediche che hanno beneficiato del rimborso 
assicurativo e/o della Cassa Sanitaria (sia essa SPIMI, Intesa, Cariparo od 
altro): 

presentare anche il riepilogo annuo (per Cassa SPIMI disponibile nel sito),  

 indicare con chiarezza SE si intende “scaricare” l’intero importo rimasto a 
carico ed evidenziare l’eventuale importo rimborsato “in differita” che 
potrebbe dar luogo ad un conguaglio.   

 

Per la dichiarazione 2011 non ci sono novità di rilievo, peraltro non sono più 
detraibili le spese sostenute per gli “abbonamenti ai trasporti”. 

In ogni caso, abbiamo a disposizione un prospetto riassuntivo delle principali 
voci di spesa che possono concorrere a deducibilità/detrabilità: ai colleghi 
che ne faranno eventuale richiesta provvederemo ad inoltrare via e-mail 
tale prospetto assieme al modello 730/2011 in bianco e alle istruzioni 
ministeriali. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Attenzione: 
tutta la documentazione dovrà essere 
presentata in originale + 1 copia (la copia 
verrà trattenuta per necessaria archiviazione).  
 


